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Мережа автомобільних доріг є невід’ємною частиною єдиної 
транспортної системи, що забезпечує роботу всіх галузей промисловості і 
сільського господарства, соціальний розвиток суспільства.

Автомобільні шляхи загального користування в Україні -  мережа доріг на 
території України, що об'єднує між собою населені пункти та окремі об'єкти та 
призначена для руху транспортних засобів, перевезення пасажирів та вантажів.

Державна політика у сфері дорожнього господарства та здійснення 
державного управління автомобільними дорогами загального користування 
реалізується Державним агентством автомобільних доріг України [1].

Протяжність автомобільних державних доріг в Україні становить 169,5 
тис. км. Мережа основних маршрутів поширена по всій країні і з'єднує всі 
великі міста України, а також надає транскордонні маршрути із сусідніми
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країнами, з них з твердим покриттям -  165,8 тис. км. За стан цих доріг 
відповідає Державне агентство автомобільних доріг України [2].

Автомобільні дороги місцевого значення складають переважну частку 
сучасної автодорожньої мережі (121,7 тис. км, або 71,8 % загальної довжини), 
поділяються на обласні та районні. Обласні з'єднують районні адміністративні 
центри з іншими населеними пунктами району, а районні -  між собою, з 
підприємствами, об'єктами культури, іншими дорогами загального 
користування в межах району. Їх довжина по Україні становить 69,5 тис. км. В 
середньому на одне село припадає всього 2,44 км районних автомобільних 
доріг, які повинні забезпечувати життєдіяльність 555 його мешканців. 
Районних доріг в Україні -  41 %.

При формуванні територіальних громад особливу увагу привертає 
транспортна інфраструктура, яка є базовою ланкою забезпечення як 
економічного розвитку національної економіки країни так і підвищення якості 
життя населення. Для розвитку вітчизняної економіки важливим є підвищення 
ролі транспортного комплексу, що забезпечує життєдіяльність населення, 
якісний розвиток економіки держави, збереження обороноздатності та 
можливість досягнення високоефективних зовнішньоекономічних відносин 
країни.

Основним значенням доріг на території територіальних громад є 
забезпечення рівномірного наземного доступу людей до всіх населених пунктів 
громади, до всіх місць роботи, навчання та відпочинку, до обласного та 
районного центрів. Автомобільні дороги є однією з підсистем економічної 
системи країни, вони є суспільним продуктом та мають важливе значення в 
соціально-економічному розвитку країни.

Від стану автомобільних доріг залежать витрати на перевезення вантажів 
та пасажирів, рівень цін, певною мірою зайнятість населення та темпи розвитку 
економіки держави загалом. У свою чергу стан автомобільних доріг і темпи 
розвитку дорожньої галузі визначаються економічними можливостями та 
рівнем фінансування галузі дорожнього господарства. Однак на сьогодні стан 
розвитку дорожнього господарства ОТГ свідчить про певні трудноші, 
зумовлені недостатнім фінансуванням дорожньо-ремонтних робіт порівняно з 
нормативними проблемами.

Одним з найважливішим питанням новостворених ОТГ є ремонт та 
експлуатаційне утримання комунальних доріг та дорожнього покриття вулиць 
населених пунктів громади. Відсутність належної дорожньої інфраструктури 
викликає обурення мешканців та водіїв, постійне переживання батьків за 
безпеку дітей, гальмування розвитку туризму в ОТГ, паралізації руху в негоду, 
складний доступ мешканців до соціально значущих об’єктів, швидкий знос 
транспортних засобів та ін. Якісне надання послуг з утримання та ремонту 
доріг та тротуарів в ОТГ має вирішити ряд проблем: безпека пішоходів та 
водіїв, доступність різних верств населення ОТГ з різних населених пунктів до 
соціально значущих об’єктів, комфортне перебування громадян під час 
очікування транспорту, зменшення амортизаційних витрат на всі види 
транспорту та ін. В результаті виконання даниг вимог, кожна громада матиме
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задоволених мешканців, а також приріст туристів, так як на даний час для 
людей велику роль при виборі об’єкту для відпочинку має доступність та якість 
дороги до нього.

Основними китеріями покращення стану та утримання автомобільних 
доріг на території ОТГ, враховуючи їх незадовільний експлуатаційний стан, є:

- збереження мережі автомобільних доріг;
- забезпечення ефективного функціонування і безпеки дорожнього руху;
- забезпечення транспортної доступності населених пунктів громади;
- запровадження механізму державно-приватного партнерства для 

реалізації інфраструктурних проектів;
- співпраця з міжнародними фінансовими організаціями.
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